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1. AKTIVNOSTI NA PRIPREMI ANKETE 

Tim za kvalitet VMŠZ Doboj je, preko anketara, u ljetnom semestru akademske 2019/2020. godini 

proveo studentsku anketu. 

U svrhu dobijanja povratnih informacija o kvalitetu izvođenja nastave u ljetnom semestru akademske 

godine 2019/2020. provedena je anonimna anketa tokom oktobra 2020. godine. U ljetnom semestru 

2019/20. akademske godine nastava je održavana elektronskim putem u period od 10.03.2020. (Naredba 

Vlade Republike Srpske – Ministarstva za naučnotehnološki razvoj, visoko obrazovanje i informaciono 

društvo broj: 19.02/616-7/20 od 10.03.2020.) do početka zimskog semestra 2020/21.   

Anketa je bila namijenjena studentima svih studijskih programa VMŠZ Doboj: Zdravstvena njega 180, 

Fizioterapija i radna terapija 180, Zdravstvena njega 240, Fizioterapija i radna terapija 240. Studenti su 

ocjenjivali izvođenje nastave elektronskim putem kroz četiri kriterijuma: 

1. Redovnost praćenja elektronske nastave 

2. Zadovoljstvo kvalitetom elektronske nastave 

3. Sugestije o tome šta bi se trebalo promijeniti kada je u pitanju izvođenje nastave elektronskim 

putem 

4. Mišljenje studenata o primjeni metoda elektronske nastave u budućnosti 

Anketu je ispunilo ukupno 127 studenta što je dobra izlaznost za dobijanje relevantnih povratnih 

informacija o nastavi od strane studenata.  

 

2. REALIZACIJA ANKETE  

Studenti su ankete popunjavali u periodu od 05.10.2020. do 15.10.2020. godine i to u štampanoj formi, 

a koje su im anketari dijelili na predavanjima/vježbama. Profesori/asistenti su bili dužni prethodno 

upoznati studente da će se u gore navedenom terminu popunjavati ankete kako bi posjećenost 

predavanjima/vježbama, a samim time i reprezentativnost uzorka bila što veća. Takođe, anketar je bio 

dužan studentima jasno i precizno objasniti način popunjavanja ankete s ciljem da se broj nevažećih, 

odnosno neispravno popunjenih, anketnih listića svede na minimum. 

 

3. OBRADA REZULTATA ANKETE  

Anketu je popunilo 127 studenta u ljetnom semestru akademske 2019/2020. godini. Procentualno 

izraženo, anketu je popunilo 88 % studenata svih godina studija na VMŠZ. Nevažećih listića nije bilo. 
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1. ANALIZA STUDENTSKE ANKETE O KVALITETU NASTAVNOG 

PROCESA U LJETNOM SEMESTRU AKADEMSKE 2019/20. GODINE 

 

 

Grafikon 1: Procentualni prikaz odgovora studenata na pitanje: „Da li redovno pratite 

elektronsku nastavu?“ 

 

 

 

Grafikon 2: Odgovori studenata po studijskim programima na pitanje: „Da li redovno pratite 

elektronsku nastavu?“ 
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Grafikon 3: Procentualni prikaz odgovora studenata na pitanje: „Da li ste zadovoljni 

elektronskom nastavom na Vašoj studijskoj godini?“ 

 

 

 

 

Grafikon 3: Odgovori studenata po studijskim programima na pitanje: „Da li ste zadovoljni 

elektronskom nastavom na Vašoj studijskoj godini?“ 
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4. ZAKLJUČAK 

Studenti su pri ispunjavanju anketnog upitnika mogli navesti primjedbe, prijedloge i pohvale na rad 

nastavnog osoblja i stručnih službi Škole u ljetnom semestru akademske 2019/2020. godine.  

Studenti su na pitanje da li redovno prate elektronsku nastavu odgovorili većinom pozitivno (94%), 

dok je samo 6% studenata napisalo da neredovno prate elektronsku nastavu (grafikon 1. i 2.). 

Na pitanje o zadovoljstvu elektronskom nastavom na studijskoj godini, čak 96% anketiranih studenata 

svih studijskih programa izrazilo je zadovoljstvo, dok je 4% odgovorilo suprotno. 

Studenti su na pitanje: „Šta biste na Vašoj godini promijenili u izvođenju elektronske nastave?“ 

odgovarali uglavnom na način da ništa ne bi mijenjali (94%), dok je dvoje anketiranih (2%) napisalo da 

bi smanjili obim prezentovanog gradiva. Pet studenata (4%) je iskazalo nezadovoljstvo nedostatkom 

usavršavanja praktičnih vještina. 

Na pitanje „Šta mislite o primjeni metoda elektronske nastave u budućnosti?“ većina studenata (95%) 

je odgovorilo da im više odgovara klasični model održavanja nastavnog procesa, fizičkim prisustvom 

nastavnika i studenata. Šest studenata (5%) je odgovorilo da im ne bi bio problem da nastave i u 

budućnosti sa primjenom metoda elektronske nastave. 
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